



“谁来保护王教授的性权利，请取消聚众淫乱罪” 教授“换偶”被起诉，李银河喊冤



请登录三湘华声全媒体爆料中心“网友爆料”频道
http://bl.voc.com.cn
爆料手机：15607312882
爆料热Q：200904326



“公民的性倾向、性方式，不管是一对一还是一对多，喜欢什么花样，都是私人生活，公权力不能干涉。”

——中国第一位研究性的女社会学家李银河



日前，南京某高校副教授王宏高因参与换偶活动被以涉嫌聚众淫乱罪起诉。3月23日，学者李银河在博客上以“谁来保护王教授的性权利”为题撰文近千字为王教授“喊冤”，李认为，换偶活动是公民中极少数人喜爱的性活动方式，虽然违反习俗，但这并非犯罪，呼吁希望大家发出自己的声音，坚决反对和阻止对王教授的有罪判决。

教授参与18起“换妻”活动

据媒体报道，王宏高副教授建立换偶QQ群，并让很多网友去他家“活动”。QQ群人员最多时达到190多名。近日，王宏高等22名犯罪嫌疑人以涉嫌聚众淫乱罪被秦淮区检察院起诉到秦淮区法院。检方查明，王宏高、吴月夫妻等22人总共参与了35起聚集活动，其中王宏高就组织或参加了18起。

“仅违反习俗并不是犯罪”

“我原来以为这二十多年已经不再有依据聚众淫乱罪判刑的案例，看来我太乐观了。”3月23日上午，李银河通过微博、博客等方式就此事发表了看法，李认为，这个案件的关键要素是，它没有伤害任何人。换偶活动是公民中极少数人喜爱的性活动方式，它的确违反习俗，绝大多数人不但不会去参与，也根本不赞成这种做法。但是，仅仅违反习俗并不是犯罪。

违反习俗的人的行为只要没有伤害到别人，就是他的权利。这一权利不应当以违反道德或违反习俗的名义被剥夺。

而当事人王教授的观点似乎与李银河不谋而合：“‘同好游戏’任重而道远，你们说这是淫乱根本就不对。我们宣传的都是健康的性知识，这本是值得提倡的……”

李银河建议取消聚众淫乱罪

相关链接

作为中国第一位研究性的女社会学家，李银河一贯提倡“性权利”，并在今年“两会”期间将“取消聚众淫乱罪”的建议委托一名人大委员和一名政协委员送交“两会”。李银河认为，聚众淫乱罪作

为一项罪名是很可悲的。在上世纪50年代到80年代，它被大量使用，错误地宣判了很多人；而上世纪90年代以后，它又被束之高阁，再也没被使用过，导致有法不依。

网友声音

网友“SK”：李银河破坏了中华民族的“传统美德”，将人们引向沉溺性的罪恶深渊，是在博取大众眼球。

网友“一瓢浊酒”：我不想说什

么毒化社会风气之类的话，我只是想，如果真的把那样的行为仅仅归结为一种生活方式，而不加以限制，会有多少家庭有可能遭到破坏？有多少人家的女儿被引入迷途？

新闻资料

什么是聚众淫乱罪？

聚众淫乱罪，是指公然藐视国家法纪和社会公德，聚集男女多人集体进行淫乱的行为。《中华人民共和国刑法》第三百零一

条规定，聚众进行淫乱活动的，对首要分子或者多次参加的，处五年以下有期徒刑、拘役或者管制。

新闻互动

您是如何看待聚众淫乱罪的？对李银河的观点您持怎样的看法？对王教授一案您有何话说？欢迎登录华声论坛发表您的观点。

事件回放

教授成为“换妻”论坛版主

出生于1957年的王宏高是南京某大学的副教授，曾经历过两段失败的婚姻。如今，儿子跟着前妻，他则和患有老年痴呆症的母亲住在学校公寓里。

上网时，王宏高发现了一些夫妻交友、介绍性知识的网站，“换妻”、“同好”等观点让他眼前一亮。于是，他经常泡论坛，还成为多家论坛的版主。

一次偶然的机会，王宏高被一名网友拉进了一个名为“换妻游戏”的QQ群。

检方查明，2007年夏天至2009年8月间，王宏高和吴月夫妻等22人通过网络结识之后，结伙先后在本市秦淮区、鼓楼区、玄武区等处聚集多人进行淫乱活动，其中王宏高就组织或参加了18起。

窃取散布央视主播隐私照 男子被判刑5年

使用非法手段侵入央视主持人马先生的电脑，并以在互联网上公布隐私照为由进行敲诈。近日，31岁的黑龙江男子夏云涛被北京市海淀区人民法院以敲诈勒索罪判处了有期徒刑5年。

2008年11月，被告人夏云涛使用非法手段侵入央视主持人马先生位于梅地亚中心的个人电脑，获取马先生隐私生活照若干，并以发送到互联网上相要挟敲诈马先生26万元，在梅地亚中心交易时，夏云涛并未出现。2009年8月10日，夏云涛以同样的方法再次向马先生敲诈钱财未果，8月12日，夏云涛被抓获。

法院审理后认为，被告人夏云涛以非法占有为目的，将他人隐私照片公布于互联网上相要挟，敲诈他人钱财，且数额巨大，其行为已构成敲诈勒索罪。

■据新华社

钓鱼投诉 八成为COM域名

3月23日，中国反钓鱼网站联盟公布最新数据显示，2月处理的574个钓鱼网站域名中，COM等境外域名占到79%，高达455个。COM等境外域名已经成为我国钓鱼网站滋生的主要“温床”。网络安全专家表示，域名注册信息不实是钓鱼网站等不良应用屡禁不止的主要原因。

据ICANN最新调查报告可以看出，COM、NET、ORG、INFO、BIZ等域名注册信息不实现象非常突出，注册信息属实的仅占23%，注册信息严重不实比例达到8%，例如有的域名信息中，注册人一项填的是一个括号，联系电话填的是01234567890。这纵容了不法分子利用域名便利性开展不良应用，加大了治理的难度。

域名实名制以真实准确的域名注册信息保障其拥有者的合法权益，不仅仅是对域名用户的合法权益负责，更重要的是对数以亿计的普通网民负责。工信部部长李毅中明确表示，网络实名制是个方向，也是世界各国共同加强网络管理的措施。

■马蕾

栀子花意外怀孕援助热线
0731-82931999
专项基金由获长沙市慈善奖“栀子花助医金”提供

王力安全门
全方位自动上锁 超长防撬 开门时间特别方便老人小孩使用
全国服务热线：400879166 总机：0731-84742184



3月30日
长沙公共频道全新升级
知音频道
伴您感悟人间